
LE DEPARTEMENT DE LA LOZERE

recrute par voie statutaire ou à défaut contractuelle pour la Direction
Générale Adjointe des Ressources Internes – Direction des Affaires

Juridiques et de la Commande Publique

UN(E) DIRECTEUR(TRICE) DES AFFAIRES JURIDIQUES ET
DE LA COMMANDE PUBLIQUE (H/F) à temps complet

(Cadre d'emplois des attachés territoriaux)

Au sein de la Direction Générale Adjointe des Ressources Internes, le directeur
contribue à la définition de la  politique départementale dans son domaine de
compétence et pilote sa mise en œuvre.

Missions :
Placé(e)  sous  l'autorité  de  la  Directrice  Générale  Adjointe  des  Ressources
Internes,  vous encadrerez une équipe de 14 agents (dont  3 responsables de
mission) et vous aurez les missions suivantes :

- le management de la Direction (affaires juridiques, marchés publics, achats),

- l’expertise juridique : conseiller les élus et directions en apportant en amont une
expertise  juridique  dans  les  différents  domaines  touchant  au  droit  des
collectivités territoriales ,

- la gestion des contentieux et des délégations de service public,

- le pilotage du service de la commande publique,

- la mise en œuvre des orientations stratégiques de la collectivité en matière
d’achats.

Profil : 
Formation juridique (Bac +5)  –  Maîtrise du droit des collectivités territoriales et
de  la  réglementation  applicable  aux  contrats  publics  –  Maîtrise  de
l’environnement et des compétences des collectivités territoriales – Maîtrise des
règles budgétaires et comptables – Connaissance des outils informatiques et des
domaines  fonctionnels -  Capacité  de  management  d'une  équipe  –  Sens  du
service  public  et  de la  confidentialité  -  Sens  de  l’organisation  –  Réactivité  –
Qualités rédactionnelles et relationnelles.

Rémunération : statutaire + régime indemnitaire
Prestations sociales : tickets restaurant + CNAS
Résidence administrative fixée à Mende



Pour tout renseignement contacter :

Madame  Nadège FAYOL : 04 66 49 66 66

Je vous remercie d'adresser votre candidature (lettre de motivation + CV) à :
Madame la Présidente du Conseil Départemental

Direction Générale Adjointe des Ressources Internes
Direction des Ressources Humaines

4 rue de la Rovère BP 24
48001 MENDE CEDEX

ou par mail : recrutement@lozere.fr

Date limite de réception des dossiers : 31 juillet 2024

mailto:recrutement@lozere.fr

